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Dnevnik 17
Redakcija
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Spiker:
Predsednik pokrajinske Vlade Bojan Pajtić predao je na korišćenje Dečijem selu u Sremskoj Kamenici tri
trosobna stana anonimne donatorke iz Novog Sada.
Reporter:
220 m?  stambenog  prostora  u  novogradnji  najveća  je  pojedinačna  donacija  Dečijem  selu  "Dr  Milorad
Pavlović". 16 punoletnih štićenika udomiće se na Bulevaru Evrope nakon što pokrajinska Vlada opremi
stanove  koje  poklanja  anonimna  donatorka  želeći  da  olakša  život  mladima  bez  roditeljskog  staranja,
kako bi postali vredni i korisni članovi društva.
Bojan Pajtić, predsednik Vlade Vojvodine:
Mi smo veoma zahvalni donatorki, koja  je obezbedila  i koja želi za života da ostane anonimna. Ovo je
izrazito  plemenit  gest.  Ovo  je  sigurno  najznačajniji  akt  dobročinstva  u  proteklih  nekoliko  godina  u
Vojvodini posebno s obzirom na to da  je ovo  i najveća pojedinačna donacija  fizičkog  lica data Dečijem
selu ikada.
Sagovornik:
Dečije  selo  ima  ukupno  11  stanova  sa  ova  nova  tri  stana  i  ti  stanovi  su  svi  plod  filantropije  i
dobročinstva, što ako postoji tradicija u srpskom narodu je jedna od vrednih i svetlih tradicija.
Reporter:
U znak zahvalnosti za uručene stanove deca su Pajtiću poklonila sliku. Dečije selo "Dr Milorad Pavlović"
program pomoći punoletnim štićenicima "Kuća na pola puta"  realizuje uz pomoć donacija,  te će  tako  i
ovaj dragoceni poklon anonimne donatorke usrećiti decu bez roditeljskog staranja.
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Anonimna darodavka donirala tri stana za Dečje seloAnonimna darodavka donirala tri stana za Dečje seloAnonimna darodavka donirala tri stana za Dečje seloAnonimna darodavka donirala tri stana za Dečje selo

Spikerka
Zahvaljujući do sada najvećoj donaciji od  tri  trosobna stana koja  je Dečje selo "Dr Milorad Pavlović" u
Sremskoj Kamenici dobilo od donatorke koja je želela da ostane anonimna, 16 štićenika dobilo je priliku
da  počnu  život  kao  ravnopravni  članovi  ovog  društva.  Stanove  Dečjem  selu  kao  posredniku  uručio  je
predsednik Vlade Vojvodine Bojan Pajtić. Opširnije Vesna Popov.
Novinarka Vesna Popov
Među štićenicima koji će prvobitni dom u Dečjem selu zameniti novim, o kojem će kao već stasali sami
brinuti, je Gordana Stević. Ona će, kao najstarija i već zaposlena, biti prva među jednakim domaćicama.
Gordana Stević
Uglavnom ja ću biti, jer ja već radim, zaposlena sam i eto. Treba se navići na taj dom, ali jesmo, srećni
smo.
Novinarka
Svetozar Borojević, kojeg njegovi sustanari zovu Sveta car, je student Fakulteta za sport iturizam. Među
najboljim je studentima. Kao i svaki mladi čovek koji se sprema za samostalan život ne krije da će mu
Dečje selo kao pravi dom nedostajati.
Svetozar Borojević
A svakako da će mi nedostajati. Tamo je proveden veći deo detinjstva, naravno da će mi nedostajati kao
svakom normalnom biću.
Novinarka
Jesi dobar student?
Svetozar Borojević
Odličan sam, odličan sa.
Novinarka
Koji je prosek?
Svetozar Borojević
Osam i po.
Novinarka
Anonimna  darodavka  donirala  je  stanove  Pokrajini  kako  bi  ih  Vlada  Vojvodine  prenela  Dečjem  selu.
Predsednik Bojan Pajtić sa neskrivenim zadovoljstvom predao je stanove na korišćenje novim stanarima.
Bojan Pajtić, predsednik Vlade Vojvodine
Veoma zahvalni donatorki koja je obezbedila i koja želi za života da bude, da ostane anonimna. Ovo je
izrazito  plemenit  gest.  Ovo  je  sigurno  najznačajniji  akt  dobročinstva  u  proteklih  nekoliko  godina  u
Vojvodini, posebno s obzirom na to da  je ovo  i najveća pojedinačna donacija  fizičkog  lica Dečjem selu
ikada u istoriji.
Novinarka
Dečje selo prva je socijalna ustanova u Srbiji koja je još 1995. godine započela projekat "Kuća na pola
puta".  Taj  projekat  pokazao  se  kao  veoma uspešan u  pripremi mladih  za  odlazak  iz  sistema  socijalne
zaštite  po  napunjenih  18  godina.  Direktor  te  ustanove  Srđan  Egić  kaže  da  zahvaljujući  sličnim
donacijama u 11 stanova živi 37 mladih i da je ono što su u novi život poneli iz Dečjeg sela dragoceno.
Srđan Egić, direktor Dečjeg sela
Da su ovi osmesi, ova sreća, ova radost u očima naše dece, odnosno ljubav koju jedni drugima dajemo i
posvećujemo nešto što je najvrednije, vrednije od svih kvadrata i svih materijalnih vrednosti. A prilika da
ovu decu integrišemo u sistem, to je ona najveća vrednost koju svi treba u budućnosti da negujemo.
Novinarka
Darodavka,  koja  je  insistirala  da  ostane  anonimna,  darivala  je  tri  trosobna  stana  od  74  kvadratnih
metara. Stanovi se nalaze u novoizgrađenoj zgradi u naselju Detelinara i potpuno su opremljeni.
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